

## **«Денежные доходы и расходы населения Республики Карелия в январе-июне 2020 года»**

По предварительной оценке в январе-июне 2020 года денежные доходы населения Республики Карелия увеличились на 2,2% по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года и составили 108,7 млрд. рублей. С учетом сложившегося уровня инфляции, реальные денежные доходы в январе-июне 2020 года к уровню января-июня 2019 года снизились на 0,7%, реальные располагаемые доходы – на 0,9%.

Среднемесячный денежный доход в расчёте на одного жителя республики в I полугодии 2020 года составил 29490 рублей, что выше, чем в соответствующем периоде предыдущего года на 2,8%.

Среди регионов Северо-Западного федерального округа Республика Карелия по-прежнему занимала 6 место по уровню среднедушевого денежного дохода. Самый высокий денежный доход в расчёте на душу населения в месяц имели жители г. Санкт-Петербурга (44637 рублей в месяц), самый низкий – Новгородской области (23788 рублей).

В I полугодии 2020 года денежные расходы населения составили 100,4 млрд. рублей. В период карантинных ограничений они снизились на 2,5%, что в большей мере отразилось в расходах на покупку товаров и оплату услуг. Если в I полугодии 2019 года население республики тратило на эти цели 83,9% своих доходов, то в I полугодии 2020 года – 79,4%.

Потребительские расходы на душу населения в январе-июне 2020 года составили 23406 рублей в месяц и снизились по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года на 2,7%.

В этот же период выросли накопления. Прирост сбережений населения в январе-июне 2020 года составил 8,3 млрд. рублей против 3,4 млн. рублей в январе-июне 2019 года.

(814 2) 78 22 01

Отдел статистики населения, здравоохранения,  
уровня жизни и обследований домашних хозяйств